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Q14 : Que va afficher le code suivant :

def f(x, y=5):
return x+y
print(f(1,2))

Q15 : Que va afficher le code sulvant :

def f(x, y=5):
return x+y
print(f(Ff(1)))

Q16 : Que va afficher le code suivant :

def f(x, ¥y=5):
return x+y
print(f([1,2].["A"]))

Q17 : Que va afficher le code suivant :

def f(x, y=5):
return x+y
print(f((1,2),(1,3)))

EXERCICE 2 : Programme (3 paints)

Soit un fichier nommé « demographie.txt »
nom d'une ville suivi de #:» puls du nombre d'habitants pour chague ville. On vous

demande de :

o Bl BB

et qui contient dans chacune de ses lignes le

Quwrir le fichier « demographle.txt » | utilisez une variable f)
Lire le fichier dans une variable « texte » (cette variable est de type « str »)

Dans une liste nommée : « lignes », récupérez toutes les lignes du texte.

Créer un dictionnaire « demographie » [Clés = villes et Valeurs = nombre d'habitants)
Faites une boucle sur la liste « lignes » pour remplir le dictionnaire « demographie »
Afficher les villes et leur nombre d'habitant & partir du dictionnaire « demographie »

Fichier « demographie txt »

villes

Alger :
Orange

es : MNombre d'habitans
Bejaia : 200060

158606000

¢ 36888
Tizi Ouzou : 368860

(0.5 paint)
{0.5 paint)
(0.5 paint)
(0.5 point)
{1 point}
{1 point)
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